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ПРЕЗИДЕНТУ УКРАЇНИ
ЗЕЛЕНСЬКОМУ В.О.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

щодо присвоєння звання Герой України 
(посмертно) госпітальєрці Наталії Анатоліївні 
Фраушер (позивний «Австрійка»), що загинула під 
час надання допомоги пораненим бійцям

Вельмишановний Володимире Олександровичу!
Звертаюся до Вас у межах повноважень, визначених Законом України 

«Про статус народного депутата України», з клопотанням щодо присвоєння 
найвищої державної нагороди — звання Героя України (посмертно) — видатній 
українці, парамедикині медичного батальйону «Госпітальєри» Наталії 
Анатоліївні Фраушер (дівоче прізвище Яцун), відомій за позивним «Австрійка». 
Її життєвий шлях та жертовний подвиг стали уособленням незламності духу та 
безмежної любові до Батьківщини, що об’єднали українців у всьому світі.

Наталія Фраушер була людиною надзвичайної долі. Маючи успішне та 
безпечне життя в Австрії, де вона працювала лікарем-стоматологом, Наталія з 
перших днів повномасштабного вторгнення присвятила себе допомозі Україні. Її 
вибір був продиктований глибоким родинним корінням та патріотизмом: її 
предки десятиліттями боролися проти радянського режиму у лавах УПА та 
штрафбатах. Розуміючи масштаб загрози для держави, вона залишила мирну 
Європу і спочатку, як волонтерка, а згодом як бойова медикиня, стала на захист 
рідної землі.

У складі екіпажу евакуаційного реанімобіля «Кракен» Наталія Фраушер 
безпосередньо врятувала життя понад 250 поранених військовослужбовців на 
найскладніших ділянках фронту, зокрема в районах Бахмута та Дружківки. Її 
професіоналізм, рішучість та відвага під час виконання завдань на донецькому 
напрямку стали прикладом для побратимів. На жаль, 26 червня 2022 року під час 
чергового евакуаційного рейсу життя Наталії трагічно обірвалося через 
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отриману важку черепно-мозкову травму. Вона до останнього подиху 
залишалася вірною своєму обов’язку та українському народові.

Сьогодні пам’ять про «Австрійку» продовжує рятувати життя. На її честь 
названо евакуаційний автобус батальйону «Госпітальєри», який за роки 
повномасштабної війни вивіз із зони бойових дій близько 14 000 поранених 
бійців. Кожен виїзд цього екіпажу є даниною пам’яті Наталії, чиє ім’я стало 
символом добровольчого медичного руху. Посмертно вона була нагороджена 
«Лицарським хрестом» Української добровольчої армії, проте масштаб її 
особистого внеску у захист держави потребує визнання на найвищому 
державному рівні.

Окремо хочу звернути Вашу увагу, що ініціатива щодо вшанування пам’яті 
героїні має величезну підтримку серед громадян. Відповідна петиція 
№22/254652-еп «Присвоєння почесного звання «Герой України» (посмертно) 
госпітальєрці Наталії Анатоліївні Фраушер-Яцун (Австрійці), що загинула під 
час надання допомоги пораненим бійцям» офіційно набрала необхідні понад 
25 000 підписів. Це свідчить про глибоку шану українського суспільства до її 
подвигу та консолідовану вимогу щодо належного відзначення Наталії 
Анатоліївни Фраушер державою.

Враховуючи викладене, 
ПРОШУ:

- розглянути можливість присвоєння Наталії Анатоліївні Фраушер 
почесного звання «Герой України» з удостоєнням ордена «Золота Зірка» 
(посмертно) за видатний особистий подвиг та героїзм;

- у разі неможливості присвоєння найвищого державного звання — 
розглянути питання щодо нагородження Наталії Анатоліївни Фраушер 
(посмертно) іншою державною нагородою України, що відповідає масштабу її 
особистого внеску в обороноздатність держави та рівню її самовідданості під час 
захисту нашої країни.

Впевнений, що це рішення стане не лише актом справедливості щодо 
пам’яті видатної парамедикині, а й важливим сигналом підтримки для всього 
добровольчого та волонтерського руху, який щоденно виборює свободу України.

З повагою 
Народний депутат України
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